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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:        «Паливо-мастильні матеріали,  

а саме: Бензин – «А-95» 

       ДК 021:2015 — 09130000-9 — Нафта і дистиляти» 
                                                        

UA-2023-02-02-011770-a 

 

Очікувана вартість закупівлі: 407 040,00 грн з ПДВ 
 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Закупівля оголошена 02 лютого 2023 року за ідентифікатором UA-2023-02-02-011770-a. 

Відповідно до Службової записки для належного виконання функцій у своїй галузі 

діяльності, бензин – «А-95» потрібен шляхом здійснення наливу в ємність для зберігання 

паливо-мастильних матеріалів для заправки електрогенараторних установок структурних 

підрозділів Виконавчого комітету Білоцерківської міської ради на автозаправних станціях, 

автозаправних комплексах Постачальника.  

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої 

Замовником на основі фактичного використання та обсягу фінансування. 

Технічна специфікація  (Інформація про необхідні технічні, якісні та  кількісні 

характеристики предмета закупівлі) 
Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета 

закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення 

закупівель, що закріплені у статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі», та з 

дотриманням чинного законодавства в цілому. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї тендерної 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета 

закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що 

містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість 

поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації. 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретну марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 

стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого 

посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного 

посилання додається вираз «або еквівалент». 

У разі якщо замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати, то 

вони повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких 

підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

У разі якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи 

сертифікатів, у разі встановлення вимог щодо надання учасником маркувань, протоколів 

випробувань чи сертифікатів, і не має можливості отримати їх до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати 

технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник 

зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує 

відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 
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Якщо замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, 

протокол випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, протоколи 

випробувань чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та 

видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом 

акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — для забезпечення потреби 

та безперебійної діяльності замовника, замовник здійснює закупівлю даного виду товару, а 

саме: закупівлю Бензину А-95, оскільки саме цей вид палива використовуються для заправки 

електрогенараторних установок структурних підрозділів Покупця, та за своїми якісними та 

технічними характеристиками найбільше відповідають вимогам і потребам замовника. Тому 

з метою ефективного та раціонального використання коштів замовник здійснює закупівлю 

саме даного виду товару. 

1.Детальний опис предмета закупівлі 

Назва предмета 

закупівлі 
Бензин А-95 

Код ДК 021:2015 09130000-9 — Нафта і дистиляти 

Одиниця виміру літр 

Кількість товару, л Бензин А-95 —  7 680 літрів 

Місце поставки товару 
вулиця Ярослава Мудрого, 15, м.Біла Церква, Київська 

область, 09100 

Строк поставки товару з моменту підписання Договору до 31 грудня 2023 

року включно 

1. Вимоги щодо якості предмета закупівлі. 
Предмет закупівлі повинен відповідати: 

Бензин А-95 — вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні 

умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, 

суднового та котельного палива, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 

01 серпня 2013року № 927; 

Кожна партія палива, що вводиться в обіг або перебуває в обігу, повинна мати 

документ про якість палива (паспорт якості тощо). 

2. Особливі вимоги до предмета закупівлі. 

2.1. Учасник повинен здійснювати продаж нафтопродуктів через стаціонарну 

мережу автозаправних станцій (АЗС), що призначені для заправки транспортних засобів 

пальним, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил 

роздрібної торгівлі нафтопродуктами» від 20 грудня 1997року № 1442 (зі змінами та 

доповненнями). 

2.2. Паливо повинно відпускатись цілодобово на підставі пред’явлення талонів або 

скретч-карток на власних або орендованих АЗС учасника процедури закупівлі, або на АЗС 

партнерів учасника процедури закупівлі тощо, не менше трьох АЗС на території. 

Термін дії паливних талонів або скретч-карток становить не менше 3 місяців з дати 

передачі паливних талонів або скретч-карток замовнику.  

Паливо повинно відпускатись цілодобово на підставі пред’явлення замовником 

талонів або скретч-карток. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» та  відповідно до положень Закону України «Про 

публічні закупівлі».  Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при 

моніторингу ринкових цін. 
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Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного 

призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та визначений у 

кошторисі на 2023 рік Закупівля оголошена на 407 040,00 грн.  
 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 

 

 


